



**Эхо месяца:
одна
двенадцатая**

Стр. 2



**Наше
будет
хорошо**

Стр. 3



**Жилье
в Барнауле
строят!**

Стр. 4



Газета выходит
с 12 августа
1917 года



АЛАЙСКАЯ ПРАВДА

№ 26 (24279)

ЧЕТВЕРГ, 30 ЯНВАРЯ 2003 г.

Цена в розницу - договорная

Елена РЯБОВА,
Александр ВОЛОБУЕВ (фото)

Знаменитому ансамблю - 35 лет

ДАТА

"Огоньки"

Пусть никогда они не гаснут

Свой 35-летний юбилей отпраздновал
в минувшее воскресенье на сцене краевого театра
драмы ансамбль русского танца "Огоньки".



"Цыганская сюита".

В ЗАЛЕ БЫЛ АНШЛАГ, а публика, не жалея ладоней, встремлялась овациями едва ли не каждый номер этого прославленного хореографического коллектива. Соскучились. Ведь на барнаульских сценах "Огоньки" практически не выступают, ибо сегодня их основная творческая жизнь проходит в гастрольных поездках по краю. А всего за годы своей деятельности они дали в городах и селах края более шести тысяч концертов!

- Этот замечательный, уникальный коллектив символизирует собой самый динамичный период в жизни Алтая, сказал в своем приветственном слове председатель краевого Совета народных депутатов Александр Назарчук.

(Окончание на 3 стр.)



Бывший худрук "Огоньков"
Владимир Часовников.

Иван СЕМЫКИН

Брифинг

Милионеров у нас прибавилось

**Пони
вылечит**

В детском саду № 201 Барнаула открылась группа для детей с нарушениями опорно-двигательного аппарата.

Семь ребятишек от трех до семи лет приходят в садик утром и уходят после обеда. Кратковременное пребывание и малая численность объясняются тем, что у всех детей сложные диагнозы: ДЦП сочетается с нарушениями речи, зрения, слуха.

Подобная группа в детском саду № 201 уже вторая. Кроме занятий с логопедом, психологом, специалистами по массажу и лечебной физкультуре, детский сад № 201 - единственный в городе - предлагает детям с ДЦП интеграцию (так называется лечение с помощью верховой езды). Кстати, больные дети посещают детский сад бесплатно.

Любовь ТРЕТЬЯКОВА.

Итоги года

Краевое управление по налогам и сборам подвело предварительные итоги минувшего года. Главная новость - все показатели и задания по сбору налогов перевыполнены, о чем было сказано на брифинге, прошедшем 27 января.

60 тысяч деклараций

За прошлый год в налоговые инспекции поступило 60 тысяч деклараций о полученных доходах от жителей края. 42 предпринимателя получили доход в 2001 году от 1 до 10 миллионов рублей, что в два раза больше, чем было в предыдущий срок.

Между прочим, только один налогоплательщик в крае продекларировал свой доход в объеме, превышающем 10 миллионов рублей. Чем он занимался? Да уж наверняка не такси, работал на базаре в лютый мороз не стоял. Сегодня максимальный доход приносит операции с ценными бумагами.

- И это вопреки сложной экономической ситуации в крае, вопреки тому, что первая половина года у нас ушла на очередную реорганизацию собственной структуры, слияния районных инспекций, - комментирует руководитель управления МНС по краю Лев Коршунов. - Налоговые возможности, резервы в крае постепенно заканчиваются, а потому в нынешнем году исполнение бюджета будет сопряжено с серьезными проблемами. Не отложены механизмы сбора некоторых налогов, в частности, акцизов, которые уже заряжены в бюджет края.

В наступившем году предприниматели да и основная масса других

налогоплательщиков будут чувствовать себя более комфортно - налоговое бремя для них постепенно ослабляется. Процесс сбора налогов, оформление документов становится проще, доступнее, а это, в свою очередь, обирается порядком, полнойплатой сборов.

Судя по имеющимся декларациям, сумма налога на доходы физических лиц, уплаченная в казну государства, составила почти 120 миллионов рублей. Это доказывает, что введение 13-процентной ставки подоходного налога способствует легализации теневого бизнеса. Многие поняли: заплатить проще, чем бегать от налогового инспектора, постоянно жить под страхом. Таким образом, в прошлом году выросло не только число налогоплательщиков, но и суммарный объем подоходного налога. Но при этом в ходе камеральных проверок выяснилось, что декларанты недоплатили в бюджет 22,2 миллиона рублей.

- Самая главная особенность предыдущей декларационной кампании заключалась в том, что более 20 тысяч жителей края смогли вернуть из бюджета в общей сложности 50,6 миллиона рублей, - рассказывает заместитель руководителя УМНС по краю Виталий Колодко. - Свыше

семи тысяч человек получили обратную часть средств, истраченных на образование членов семьи или строительство собственного жилья. И всего 152 человека в крае воспользовались таким правом при лечении. Или еще не все налогоплательщики знают о своих правах, или не хотят обременять себя волокитой, связанной со сбором справок, заполнением многостраничной декларации.

А ты зарегистрировал свою фирму?

Всю вторую половину прошлого года налогоплательщики края вели переговоры с инспекцией о переходе на электронную систему оформления документов. Контакт налогоплательщика с инспектором практически будет исключен полностью. Компьютеры примут и обработают все данные. Для успешного выполнения поставленной задачи 860 инспекторов прошли специальные курсы переподготовки, из центра получены современные компьютеры, мощные серверы.

СООБЩЕНИЯ

**наших корреспондентов
Союз промышленников
готовится к выборам**

На очередном заседании правления Союза промышленников Алтая обсудили вопросы "О законе Алтайского края об установлении стоимости земельных участков, продаваемых собственниками расположенных на них зданий, строений, сооружений", "О плане работы СПА на 2003 г.", "Об участии СПА в предстоящей выборной кампании 2003-2004 г.". Принято решение рекомендовать депутатской фракции "Союз промышленников - Единая Россия" вынести на обсуждение февральской сессии КСНД вопрос "О внесении изменений в закон Алтайского края "Об установлении стоимости земельных участков, продаваемых собственниками расположенных на них зданий, строений, сооружений". Также решено на предстоящих выборах в Госдуму поддержать действующих депутатов Николая Герасименко и Владимира Рыжкова.

"Единая Россия" и ее сторонники

В прошедший вторник в здании кинотеатра "Мир" прошла краевая конференция сторонников партии "Единая Россия". Был утвержден состав Совета сторонников, текст обращения в СМИ, а также проведен ряд других необходимых для новообразования действий. Стоит отметить, что зал был основательно заполнен. Много было людей в погонах. И не только потому, что координационный совет возглавил начальник Барнаульского юридического института МВД России генерал-майор милиции Владимир Семенов. Ведь сторонник партии официально не является ее членом. И это значит, что в подобные структуры могут вступать представители армии, спецслужб и государственных чиновники. Во время работы конференции всем присутствующим были разданы тексты устава "Единой России" и бланки заявлений с просьбой принять в ряды сторонников партии. Кстати, многие из присутствующих тут же их и заполнили. Более подробно о конференции мы расскажем в одном из ближайших номеров.

За победу

К 60-летию со дня разгрома немецко-фашистских войск по Сталинграду - 2 февраля - администрация Волгоградской области учредила памятный знак "60 лет победы в Сталинградской битве".

Этот знак будет вручаться ветеранам, награжденным медалью "За оборону Сталинграда". Как нам сообщили в военном комиссариате края, на Алтае сегодня проходит более 600 участников великого сражения. Все они получат этот памятный знак.

17 рубцовчан

"убежали" от армии

На 100 процентов выполнил норму призыва объединенный военный комиссариат Рубцовска. На службу направлено 209 юношей. Большинство будет проходить ее в сухопутных войсках (81 человек) и внутренних войсках МВД (51 человек).

Только 18 юношей призваны комиссиями абсолютно негодными к военной службе. По сравнению с осенним призывом 2001 года в городе и Рубцовском районе на 7 человек сократилось количество "уклонистов", их оказалось семнадцать.

У школы № 2

самые крепкие кулаки

В Камне-на-Оби состоялся турнир по боксу на первенство города. Он был посвящен памяти земляка, воспитанника клуба "Ринг" Игоря Кириллина.

Участие в нем приняли около сотни юных боксеров. 24 парня стали победителями в своих весовых категориях. В командном зачете лучшими оказались спортсмены из школы № 2. Лучшим боксером турнира назван Сергей Радыгин, также из школы № 2. Отличившиеся ребята получили подарки.

"Мотор" столкнули с насиженного места

Противостояние в повторном матче серовскому "Металлургу" 2:5, барнаульский "Мотор" переместился на 12-е место в турнирной таблице чемпионата страны по хоккею с шайбой.

В этом сезоне наша команда так глубоко еще не опускалась. В ноябре обосновавшаяся на 11-м месте, "Мотор" долгое время сохранял за собой эту позицию. Но, не одержав после нового года ни одной победы в восьми матчах, позволил обойти себя северному "Янтарю", который, начиная с пятого тура, сократил количество "уклонистов".

Очевидно, на финиш турнира главная интрига чемпионата для барнаульских болельщиков будет заключаться в заочном противостоянии "Мотора" и "Янтаря" в борьбе за 11-е место.

Обеим командам осталось сыграть по 10 матчей, "Мотор" имеет 41 очко, а "Янтарь" - 43. Челябинский "Трактор", занимавший 10-е место, набрал 49 очков и при этом сыграл на две игры меньше своих ближайших преследователей.

"Винт" в квартире

26-летний житель Барнаула Роман Хорошилов осужден на шесть лет и восемь месяцев за производство и сбыт синтетического наркотика, известного под названием "винт".

По словам прокурора кассационного отдела прокуратуры края Ольги Дворниковой, закрыть химлабораторию, которая находилась в квартире одной из многоэтажек на улице Георгия Гайдара, удалось с помощью одного из знакомых Романа, который неоднократно прибегал к услугам наркодилера.

Операция по обезвреживанию лаборатории была проведена 9 апреля 2002 года отделом по борьбе с незаконным оборотом наркотиков.

Читателей информировали В. Слободчиков, О. Михуров, В. Кулешов, Л. Маковецкая, И. Михуров, В. Дворянкин, В. Зиятинов.

НАЛОГИ

Сбывал фальшивые доллары

При попытке сбыта фальшивых долларов в Славгороде был задержан 30-летний местный житель Юрий Холкин.

Как сообщила прокурор кассационного отдела прокуратуры края Ольга Дворникова, закрыть химлабораторию, которая находилась в квартире одной из многоэтажек на улице Георгия Гайдара, удалось с помощью одного из знакомых Романа, который неоднократно прибегал к услугам наркодилера.

В марте прошлого года Юрий купил на Малаховском рынке Барнаула семь поддельных 100-долларовых купюр. Приобретал в Барнауле поддельные доллары США, а затем передавал их в своем родном городе как настоящие. В последующие годы Юрий Холкин притворялся купцом фальшивых денег. Приобретал в Барнауле поддельные доллары США, а затем передавал их в своем родном городе как настоящие. В марте прошлого года Юрий купил на Малаховском рынке Барнаула семь поддельных 100-долларовых купюр. Приобретал в Славгороде купюры из США, а затем передавал их в своем родном городе как настоящие. В марте прошлого года Юрий купил на Малаховском рынке Барнаула семь поддельных 100-долларовых купюр. Приобретал в Славгороде купюры из США, а затем передавал их в своем родном городе как настоящие. Четыре налоговых инспекции края в качестве эксперимента переходили в ближайшее время на электронную систему оформления документов. Контакт налогоплательщика с инспектором практически будет исключен полностью. Компьютеры примут и обработают все данные. Для успешного выполнения поставленной задачи 860 инспекторов прошли специальные курсы переподготовки, из центра получены современные компьютеры, мощные серверы.

Четыре налоговых инспекции края в качестве эксперимента переходили в ближайшее время на электронную систему оформления документов. Контакт налогоплательщика с инспектором практически будет исключен полностью. Компьютеры примут и обработают все данные. Для успешного выполнения поставленной задачи 860 инспекторов прошли специальные курсы переподготовки, из центра получены современные компьютеры, мощные серверы.

Он успел скинуть шесть фальшивых купюр, однако одна из его клиенток усомнилась в подлинности долларов, и вскоре неудачливый сбытчик попался.

Юрий Холкин приговорен Славгородским городским судом к семи годам лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

Валерий Зиятинов, помощник прокурора края.

АНОМАЛИЯ

Неблагоприятный день и часы в январе:
30 (22-24)

Курсы валют в банках Барнаула на 29 января 2003 г.
bank телефон \$ пк. \$ пр. ЕВРО пк. Е

Январь: между праздниками

Аварии, конфликты из-за собственности, изобретения, новые издания и загадочные смерти - этим запомнится первый месяц 2003 года

В начале января кажется, что за этот месяц ничего существенного и не произойдет: как же, две недели праздников! Но январь 2003 года оказался насыщен событиями точно так же, как любой другой из одиннадцати его собратьев.

Техногенные напасти

Первыми вкусом нового года почувствовали в Бийске: весь край еще просыпался после новогоднего застолья, а энергетики и пожарные Бийска боролись с аварией на ТЭЦ-1. Почти весь Бийск первое утро 2003 года встретил в холодных квартирах.

8 января неудачности начались в селах Ельцовского района - местные энергетики, выколачивая долги, отрубили в деревнях трех сельских Советов электричество в бюджетных организациях, а заодно оставили без энергии водонапорную технику. Так что два послерождественских дня хорошо запомнились ельцовцам. Сейчас районная администрация гасит долги, и есть надежда, что жители района не придется топить снег для чая...

Меньше чем через неделю эстафету бедствий перехватил Барнаул. 11 января лопнула канализационный коллектор в районе проспекта Комсомольского. Более семи тысяч горожан остались без холодной воды. В городе колонок нет, так что в этом случае и впрямь пришлось топить снег на воду.

Ремонтники работали день и ночь, чтобы найти главный порыв, выкопали яму глубиной 6 метров, заварили трубу... На следующий день прошло грубы в районе магазина "Ярославна".

16 января лопнула труба в районе улицы Юрина - без воды сидели около тысячи человек.

Эти аварии наводят на не приятную мысль: через пару-тройку лет водоводы и подземные трассы, проложенные 20-30 лет назад, начнут рушиться километрами.

Битва за собственность

Эх, какое начало года без "Барнаулстрова"? 13 января около сорока молодых людей, одетых спортивно-однозначно, попытались взять штурмом дом, самовольно заселенный обманутыми дольщиками. Жильцы пытались отразить атаку подручными средствами, пролили кровь, приехала милиция и всех разогнала. В результате дольщики из дома обвинили во всем "Росэнергосоюз" и тех дольщиков, которые остались на улице. "Росэнергосоюз" выдвинул свою точку зрения: конфликт нужен как раз тем, кто занял дома. Заодно довел до сведения общественности свои проблемы: хотя 51 дольщик подтвердил свои права на квартиры в суде, они не могут вселиться - их квартиры захвачены, а "самовольщиков" не выселяют.

Когда же будет разрешена ситуация? Этим вопросом занимаются все участники конфликта.

Криминал

Криминальная картина января была пестрой. В Ельцовском районе бандиты обстреляли троих коммерсантов и одного из них убили. В Рубцовске застрелили местного бизнесмена. А в Барнауле главной темой стали загадочные смерти на поселке Ново-силикатном.

Все СМИ уже немало времени посвятили этой теме. Напомним, двое учеников и выпускник одной школы повесились один за другим, через короткие (три-четыре дня)



Авария в центре Барнаула.



Фарид Габдрауanova.



Валерий Гаврилов, руководитель разрушенного музея школы №106.



Январские заносы.

промежутки времени. По Ново-силикатному бродят слухи о секте. Родители одного из парней показывают странноватые рисунки сына - череп, проктутый ножом.

Есть и другой поворот криминальной темы: в Барнауле предположительно орудуют две шайки охотников за компьютерами. По крайней мере, очень похоже, что такие специализированные шайки есть. За месяц произошло несколько краж дорогих компьютеров из разных фирм. Однако милиция предполагает, что групп две: потому что одна лазит только в неохраняемые помещения и ворует все без драки, а другая не чурается насилия - на ее пути изымаются и связанные стоярки. Обе группы не разбираются в технике и привыкают все, что похоже на компьютер, например, в одном случае украдли IBM-486 - машину, которую продают можно только за две-три тысячи рублей.

Есть и другой поворот криминальной темы: в Барнауле предположительно орудуют две шайки охотников за компьютерами. По крайней мере, очень похоже, что такие специализированные шайки есть. За месяц произошло несколько краж дорогих компьютеров из разных фирм. Однако милиция предполагает, что групп две: потому что одна лазит только в неохраняемые помещения и ворует все без драки, а другая не чурается насилия - на ее пути изымаются и связанные стоярки. Обе группы не разбираются в технике и привыкают все, что похоже на компьютер, например, в одном случае украдли IBM-486 - машину, которую продают можно только за две-три тысячи рублей.

Многое унесли, еще больше раскурочили. Музей ограбили, скорее всего не столько ради наживы, сколько для того, чтобы растоптать дорогие для детей и учителя места. В этом музее многое куплено на день-

года оттимают последние линии электропередач.

Рабочие митингуют и пытаются бастовать. Но забастовка эффективна лишь в том случае, когда действующее предприятие простоявает, находясь в тем самым ущербом собственнику. А тут собственник сам не запускает предприятие! Неужели промышленный гигант продадут по винтикам? И будет в его цехах очередной гипермаркет - как на хлопчатобумажном комбинате...

Появился в продаже книга писателя Фариды Габдрауевой. Впервые в крае, в России, а может, и в мире вышла книга, в которой каждая страница стихов проиллюстрирована страницей с фотографиями. Автор снимков - Александр Волобуев. На всех 50 снимках - Фариды, причем всегда разная...

Появилась в продаже книга писателя Владимира Токмакова "Детдом для престарелых убийц" (150 рублей), вышла переиздание культового романа советских времен "Барнаул - столица мира" с иллюстрациями умершего перед самым 2001 годом Юрия Эсауленко.

А еще наш человек сумел победить в круговой теленеше "Что? Где? Когда?". Шофер с Алтая задал им заковыристый вопрос - для чего водители в прежние годы возили с собой "бастрохок" - попросту оглоблю. Знатоки решили, что эту палку втыкали в сугроб, чтобы обозначить место нахождение замятенного автомобиля. Оказалось проще: дын следовало подкладывать в колесо, чтобы машина по нему выбралась на дорогу. Наш человек выиграл за свою каверзу более 30 тысяч рублей. Кстати, первая передача "Что? Где? Когда?" записана 9 января 1979 года. Так что у нее в прошедшем январе был день рождения.

И о погоде

В нынешнем январе синоптики обещали то мороз (было тепло), то тепло (был мороз), говорили, что весь январь будет минус 10 градусов (уже неделю держится за минус двадцать).

Может, ошибались они потому, что у синоптиков в январе - не один праздник больше: 11 января 131 год назад в Петербурге (1872) по инициативе академика Вильда было открыто бюро погоды. С тех пор и пошло...

Фото А. Каспарчика и А. Волобуева.

Свершения

16 января в России вошел в строй небольшой (на 7-9 пассажиров) самолет "Жель". Алтай это событие близко тем, что руководят предприятием, построившим самолет, Сергей

выиграны два автомобиля: "девятка" и "Нива". Правда, счастливчики пока-
зались остаться неизвестными.

30 января

1995. На религиозном индуистском фестивале в Аллахабаде (Индия) установлен мировой рекорд количества людей, собравшихся в одном месте - 20 млн. человек. А в январе 2003 года тоже были достижения:

например, так и не удалось продать билеты на спектакль с участием Игоря Скляра. Как говорят знатоки, и на Геннадия Ветрова (один из "Аншлага") тоже никто не купил...

31 января

1989. Начинает совершать регулярные авиарейсы самый большой в мире авиалайнер, Боинг 747-400, вместимость - 566 человек. А на Алтае все никак не могут набрать пассажиров для самолетов двух авиакомпаний - "Сибирь" и "Россия". Из-за чего "Россия" в январе ушла с алтайского рынка авиаперевозок. Хотя обещала вернуться...

21 января

1998. (1 января по ст. ст.) Установ-

лен каскадный пролет птиц. Вино-

отныне заготовляется на казенных и частных заводах. А на Алтае в январе

спиртзаводы были на реконструкции,

и спирт мы покупали за пределами края. Буквально каждый глоток под-

держивали чужого производителя...

29 января

2000. В казино Лас-Вегаса официант-

ка Синтия Джей выиграла 35 млн. долларов на автомате "однорукий бандит". А в

казино Барнаула в новогодние дни были

загадочные смерти - этим запомнится первый месяц 2003 года

17 января

1989. В СССР впервые в газете

"Известия" напечатана коммерческая реклама.

4 января

1961. Достижение, занесенное в Книгу рекордов Гиннеса: в Копенгагене завершилась самая длинная в истории забастовка. Помощники бандитов прекратили ее спустя 33 года после начала. А в январе 2003 года есть шанс попасть в эту книжку и у алтайских рекордсменов. Одна бабушка Пелагея Осиповна Закурдаева, прожившая на белом свете 117 лет, чего стоит! Кстати, заявки уже отправлены.

8 января

1956. В голландском городе Харлем

вышел первый номер газеты, которая

издается до сих пор. Это самое старое из существующих сегодня периодических изданий - как раз "Алтайская правда", которую вы держите в руках.

В этом году нам будет 86 лет...

12 января

1989. С 12 по 19 января прошла

последняя перепись населения СССР.

В апреле были подведены итоги: насе-

ление страны составило 286 миллио-

нов 717 тысяч человек. А в России

на как выяснилось к январю 2003 года, живет 145 миллионов 400 ты

сяч человек.

1939. Эрнест Хаузен из Форт-Ат-

кинсона выпустила на рынок но-

вую игрушку, созданную Уолтером

Фредериком Моррисоном - лягушко-

вой тарелкой. В этот же день читательница "АП" позвонила нам и сообщила, что НЛО висело ночью над райо-

ном Докучаева. Игрушка или нет?

1919. (1 января по ст. ст.) Установ-

лен каскадный пролет птиц. Вино-

отныне заготовляется на казенных и частных заводах. А на Алтае в январе

спиртзаводы были на реконструкции,

и спирт мы покупали за пределами края. Буквально каждый глоток под-

держивали чужого производителя...

21 января

1989. Начинает совершать регу-

лярные авиарейсы самый большой в

мире авиалайнер, Боинг 747-400, вмес-

тимость - 566 человек. А на Алтае

все никак не могут набрать пассажи-

ров для самолетов двух авиакомпаний -

"Сибирь" и "Россия". Из-за

чего "Россия" в январе ушла с алтай-

ского рынка авиаперевозок. Хотя

обещала вернуться...

29 января

2000. В казино Лас-Вегаса официант-

ка Синтия Джей выиграла 35 млн. долларов на автомате "однорукий бандит". А в

казино Барнаула в новогодние дни были

загадочные смерти - этим запомнится

первый месяц 2003 года

17 января

1989. В СССР впервые в газете

"Известия" напечатана коммерчес-

кая реклама.

4 января

1961. Достижение, занесенное в Книгу

Елена РЯБОВА,
Александр ВОЛОБУЕВ (фото)

Знаменитому ансамблю — 35 лет

“Огоньки” Пусть никогда они не гаснут

(Начало на 1 стр.)

У коллектива был стремительный взлет! Едва успев подготировать “обкатку” в Барнауле созданную в творческом союзстве с композитором Михаилом Старицким первую концертную программу, “Огоньки” поехали на трехмесячную стажировку в Москву - во Всероссийскую творческую мастерскую эстрадного искусства. А после окончания учебы у лучших российских хореографов юному коллективу представили уникальную возможность показать себя столичной публике. Да не где-нибудь, а в Кремлевском дворце съездов и в Театре эстрады.

- Для нас, двадцатилетних парней и девчонок, которые только начали работать, это было невероятное, скажем такое событие! - вспоминает руководитель “Огоньков” и бывший танцор Борис Лагутин. - Причем если в первом концерте в Кремлевском дворце нам дали всего два номера, то во втором - уже четыре, а в третьем - целое отделение. Мы

сразу стали узнаваемыми.

Алтайские “Огоньки” гастролировали и по всей стране, и за рубежом: принимали участие в открытии и закрытии Олимпиады-80 в Москве, выезжали с концертными программами в Болгарию, Румынию, Польшу, Венгрию, Югославию, на Мальту. И всюду наших алтайских танцоров преследовал успех.

- На Мальту, это было в 1989 году, проходила международная торгово-промышленная выставка, - рассказывает Борис Лагутин. - И нас включили в состав алтайской делегации, которую возглавлял Александр Суриков. Он был тогда заместителем председателя крайисполкома. И вот пока мы танцевали возле нашего павильона, к нам подошли с деловыми предложениями. Особенно старался директор одной югославской фирмы - уговаривал нас потанцевать с ним и его женой. Я говорю: давайте подпишем договор - тогда и станем. Мы подpisали договор и поехали в том же году на гастроли в Югославию. А через год - снова Мальта, международный фестиваль, где мы получили звание лауреатов. А сколько раз мы давали концерты для иностранцев в гостиницах Ленинграда и Сочи! И знаете, как нас приветствовали? “Алтай, клейко-вина, ура!” Всех мир тогда знал, что на Алтае самая качественная пшеница.



Лагутин, к нам то и дело подошли с деловыми предложениями. Особенно старался директор одной югославской фирмы - уговаривал нас потанцевать с ним и его женой. Я говорю: давайте подпишем договор - тогда и станем. Мы подpisали договор и поехали в том же году на гастроли в Югославию. А через год - снова Мальта, международный фестиваль, где мы получили звание лауреатов. А сколько раз мы давали концерты для иностранцев в гостиницах Ленинграда и Сочи! И знаете, как нас приветствовали? “Алтай, клейко-вина, ура!” Всех мир тогда знал, что на Алтае самая качественная пшеница.

- В сравнении с первой пятницей в честь славы сейчас вокруг “Огоньков” парит тишина. Во всяком случае, в Барнауле многие думают, что вас давне уже нет, а молодежь и вовсе не знает о вашем существовании...

- Да, в Барнауле мы концерты практически не даем. Но предложений из других городов у нас и сейчас немало. Даже в Питер приглашают. Но поехать туда мы пока не можем - нет денег. А ведь мы - один из

павильонов. Я говорю: давайте подпишем договор - тогда и станем. Мы подpisали договор и поехали в том же году на гастроли в Югославию. А через год - снова Мальта, международный фестиваль, где мы получили звание лауреатов. А сколько раз мы давали концерты для иностранцев в гостиницах Ленинграда и Сочи! И знаете, как нас приветствовали? “Алтай, клейко-вина, ура!” Всех мир тогда знал, что на Алтае самая качественная пшеница.

Потому что девять лет, которые я прожил с этим коллективом, - это были мои лучшие годы. Дорогие, милые, я не видел вас шесть лет, и сегодня вы меня просто потрясли! В какой замечательной форме вы находитесь! Как прекрасно вы танцуете!

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...</

